

**Έκτακτη Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου  
με τηλεδιάσκεψη  
Αριθμ. 6/2020, 21η Συνεδρίαση, 31 Μαρτίου 2020**

**Παρόντες:** Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Τσιόγκας, Μενενάκου, Κήττας, Διακογεωργίου Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης, Υφαντής

---

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**ΘΕΜΑ ΜΟΝΟ:** Εξαγγελθέντα μέτρα: Συζήτηση-περαιτέρω ενέργειες

Κατόπιν προφορικής εισηγήσεως του προέδρου Αθανασίου Δεβλιώτη το Διοικητικό Συμβούλιο που συγκλήθηκε εκτάκτως 31 Μαρτίου 2020 με μορφή τηλεδιάσκεψης

**Υποθέμα 1.**

**Απόφαση 6/ΥΠΟΘΕΜΑ 1/2020**

**Αποφασίζεται ομόφωνα να απαιτηθεί εκπροσώπηση οδοντιάτρου που θα ορίσει η ΕΟΟ, στην ομάδα εμπειρογνομόνων του ΕΟΔΥ. Να σταλεί έγγραφο.**

**Υποθέμα 2.** Η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία απαιτεί να έχει πρόσβαση σε υγειονομικό υλικό ατομικής προστασίας. Σε περίπτωση που αυτό το υλικό δεν μπορεί να διασφαλιστεί να αναστείλουμε πλήρως την λειτουργία των οδοντιατρείων μας ακόμα και για την αντιμετώπιση των επειγόντων οδοντιατρικών περιστατικών σε χρονικό ορίζοντα 10 ημερών ( πρόταση 1).

ΥΠΕΡ: Δεβλιώτης Υφαντής Τσανίδης Καλλιφατίδης Τζουτζας Μενενακου Διακογεωργίου Η αντιπρόταση για άμεση πλήρη αναστολή λειτουργίας των οδοντιατρείων ισοψηφισε (προταση 2).

ΥΠΕΡ: Κήττας Σταθοπουλος Τσιόγκας Μαρουφίδης Μωραΐτης Δέδες Κατσουλας Διασασκος : Κατέθεσε πρόταση περί μη αναστολής λειτουργίας των οδοντιατρείων για τα επείγοντα με ταυτόχρονη απαίτηση για Υγειονομικό υλικό ατομικής προστασίας ( πρόταση 3).

Στην τρίτη ψηφοφορία πλειοψήφησε η πρόταση 1 με διπλή ψήφο του προέδρου.

**Απόφαση 6/ΥΠΟΘΕΜΑ 2/2020**

**Αποφασίζεται σε περίπτωση μη διασφάλισης του υγειονομικού υλικού ατομικής προστασίας να γίνει αναστολή λειτουργίας των οδοντιατρείων για τα επείγοντα περιστατικά σε χρονικό ορίζοντα 10 ημερών.**

**Υποθέμα 3.** Οικονομικά μέτρα : Υιοθετήθηκε το κείμενο του συνόλου των απαιτήσεων μας όπως το εισηγήθηκε η ομάδα εργασίας και το κατέθεσε ο κύριος Σταθόπουλος.

**Απόφαση 6/ΥΠΟΘΕΜΑ 3/2020**

**Εγκρίνεται η εισήγηση της Ομ. Εργασίας «Μέτρα στήριξης από την Πολιτεία» (εις. 674)**

**Υποθέμα 4.** Αποφασίστηκε ομόφωνα η διάθεση ποσού έως 50.000 € για την αγορά δύο αναπνευστήρων ώστε να διατεθούν στα νοσοκομεία Καστοριάς και Ξάνθης.

**Απόφαση 6/ΥΠΟΘΕΜΑ 4/2020**

**Αποφασίζεται η διάθεση ποσού 50.000€ για την αγορά δύο αναπνευστήρων ώστε να διατεθούν στα νοσοκομεία Καστοριάς και Ξάνθης**

Απόφαση 9/18/2020 της 24-4-20

Τροποποίηση:

Αποφασίζεται την τροποποίηση της Απόφασης 6 της 31-3-20 στο Υποθέμα 4 για τη διάθεση ποσού 50.000€ για την αγορά δυο αναπνευστήρων για το ΓΝ\_Καστοριάς,ως κάτωθι:

**Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει μετά από πρόταση του ΓΝ Καστοριάς, η αγορά 3 φορητών μόνιτορ, 5 ηλεκτρ. τροχήλατων πιεσόμετρων, 3 φορητών οξυμέτρων**